

2026/2/2 上午 03:39:05

## 2024 新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 豐富精彩

#

新海中文學校

活動時間：2024-08-23

由新澤西新海中文學校主辦的孟郡中文夏令營，於8月19日到23日在美門基督教會順利舉行。這次的夏令營課程豐富多彩，包括扯鈴、跳繩、舞蹈、繪畫和手工藝等多項活動，讓學員們在快樂學習中體驗中華文化的精髓。夏令營並於23日舉行成果發表會。現場展示學員們繪畫和手工藝作品，包括台灣黑熊、台北101、中文竹簡、青花瓷等。學生與助教分組陸續表演所學，家長們紛紛稱讚演出精彩連連，讓來賓們大開眼界。

新海中校校長林依靜、新海臺灣華語文學習中心主任江海寧、美門教會牧師鄭定邦皆出席結業典禮。林依靜感謝營長李端君和夏令營團隊，他們的辛勤付出和精心安排，讓學員們在這五天內獲益良多。江海寧則藉此機會向家長們介紹新海臺灣華語文學習中心的課程，宣傳九月即將開設新的成人入門班，期望家長和孩子一同來新海學習華語文。

孟郡夏令營已經舉辦31年，吸引許多學員每年都來參加，深受家長的喜愛與支持。李端君表示，今年夏令營的亮點之一是由臺裔二代簡愷冷和蘇子驛擔任的舞蹈和扯鈴老師。這兩位老師自四歲起就在新海中文學校學習，從小幼班一路學到高中十二年級，畢業後上大學的他們，利用暑假期間回到夏令營擔任老師，為學弟妹們傳承中華文化，這份心意讓人感動。

結業典禮上，學員們輪番上台表演，從茉莉花舞蹈、劍舞表演，到別具一格的跳繩及扯鈴演出，無不展示出他們在短短五天內所學到的技能。其中，蘇子驛和助教們帶來的扯鈴示範表演，更是讓現場觀眾驚嘆不已，充分展現出傳統技藝的魅力。此外，簡愷冷和助教們帶來的自編舞蹈「青春修煉手冊」作為壓軸演出，充滿熱情與活力的表現，將整個成果發表會推向最高潮，為這次夏令營劃下完美句點。



家長們開心地看學員們的表演

2026/2/2 上午 03:39:05

## 2024 新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 豐富精彩

#

新海中文學校

活動時間：2024-08-23



繪畫靜態展展現台灣文化



臺裔二代簡愷泠、蘇子驛和助教們帶來精彩的扯鈴和舞蹈表演